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(57) Спосіб лікування кохлеарних невритів, що 
включає дезінтоксикаційну, дегідратаційну, сечо-
гінну, десенсибілізуючу, вітамінну терапію та засо-
би для покращення мозкового кровообігу, який 
відрізняється тим, що додатково проводять ма-
нуальну терапію шиї з новокаїновою блокадою шиї 
один раз на тиждень протягом 3-4 тижнів. 

 

 
Корисна модель відноситься до медицини, а 

саме до отоларингології і мануальної терапії і мо-
же використовуватись для лікування кохлеарних 
невритів. 

Відомий спосіб лікування кохлеарних невритів 
полягає в дезінтоксикації, дегідратації, покращенні 
обмінних та окислюючих процесів за рахунок віта-
мінів групи В, сечогонних, десенсибілізуючих і пок-
ращуючих мозковий кровообіг препаратів [Н.А. 
Графская "Новости отоларингологии и логопато-
логии" №2, 2002г. стр.79. Медицинский научно-
практический журнал. Совм. изд. Российского об-
щества отоларингологов]. 

Недоліками відомого способу є недостатня 
ефективність лікування. У 20% хворих буває шви-
дке погіршення слуху і глухість при краніовертеб-
ральних блокадах, особливо у хворих кохлеарним 
невритом. 

В основу корисної моделі "Спосіб лікування 
кохлеарних невритів" поставлене завдання підви-
щити ефективність лікування по відновленню слу-
ху у хворих. 

Поставлене завдання здійснюється способом 
лікування кохлеарних невритів, який передбачає 
дезінтоксикаційну, дегідратаційну, сечогінну, десе-
нсибілізуючу, вітамінну терапію та засоби для пок-
ращення мозкового кровообігу, в якому згідно з 
корисною моделлю додатково проводять мануа-
льну терапію шиї з новокаїновою блокадою шиї 1 
раз на тиждень протягом 3-4 тижнів. 

Спосіб здійснюється таким чином. 
Хворим на кохлеарний неврит паралельно з 

загальноприйнятим лікуванням проводять мануа-
льну терапію шиї за такою схемою: позиційна мо-
білізація краніовертебрального переходу в Пара-
лельному зміщенні (Фіг.1), поштовхова мобілізація 

краніовертебрального переходу в положенні сидя-
чи (Фіг.2), поштовхова мобілізація краніовертебра-
льного переходу в положенні лежачи (Фіг.3), при 
нижньокосій і остистій посилочній невропатії голку 
з 1%-2% новокаїном вводять в нижній косий м’яз 
голови 5, проводять лінію, що з'єднуй остистий 
відросток С з соскоподібнім відростком С (Фіг.4). 
На відстані 2,5см від остистого відростку на цій 
лінії роблять й прокол шкіри (знак +), голку напра-
вляють під кутом 45 до сагітальної площини і 20° 
до горизонтальної де впирання в основу остистого 
відростку 6. Кінчик голки відтягують на 1-2см і вво-
дять 2,0мл новокаїну. 

Позначення: 1 - соскоподібний відросток; 
2 - поперечний відросток першого шийного 

хребцю; 
3 - перил резервна петля хребетної артерії; 
4 - другий міжхребетний ганглій; 
5 - нижній косий м'яз голови; 
6 - остистий відросток другого шийного хреб-

ця. 
Приклад 
Хвора С. іст. хв. №234 поступила в ЛОР відді-

лення з кохлеарним невритов, у якої захворюван-
ня ускладнилось блокадою краніовертебрального 
переходу. Це привело до різкого падіння слуху. 
Лікування почали з усуненню міогенного фактора 
шляхом застосування релаксаційної техніки. Далі 
зробили пунктурну аналгезію міофасціального 
тригерного пункта нижнього косого м'яза шиї вве-
денням 2мл 2% новокаїна 1 раз на тиждень протя-
гом 4 тижнів. Покращення стану. контролювали по 
аудіограмах, а також дослідженням шепітної мови. 
На аудіографах відмічалось підвищення порогу 
сприйняття по всій кривій тон-шкали. 
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